
PIHAREKENNUKSET

kustomointi nopea asennus laatu
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Moderni pientalo

  Valikoimaamme kuuluu monipuolisia ja korkealaatuisia piha-
rakennuksia, jotka sopivat jokaiseen pihaan. Tarjoamme useita 
koko- ja tyylivaihtoehtoja, jotta löydät juuri sinun tarpeisiisi
sopivan ratkaisun. Piharakennukset on valmistettu kestävistä
materiaaleista, mikä takaa pitkän käyttöiän ja säänkestävyyden. 
Valitse sinulle sopiva pientalo valikoimastamme ja nauti
lisätilasta ja mukavuudesta pihallasi.

  Pientalo on täysin esivalmistettu – seinät, ikkunat, ovet ja lattia 
sisältyvät toimitukseen. Katemateriaali ei kuitenkaan sisälly
pakettiin, joten voit valita juuri omiin mieltymyksiin ja olosuhteisiin 
sopivan kattoratkaisun.

  Pinta-alan saa myös halutessaan kustomoitua, sillä rakennukset
kootaan erillisistä elementeistä, joita voi yhdistellä. Maksimileveys
seinälle on 6m, jonka jälkeen tarvitsee väliseinän rakenteen tueksi.

  Sopii erinomaisesti omatoimiseen pientalon rakentamiseen. Ei 
vaadi massiivisia perustuksia, ja taloon voi hankkia tarvittavan
lämmitysjärjestelmän, kalusteet, sähköt ja putket. Näin takaat
itsellesi edullisen pientalon tontillesi. 

MUOKATTAVA DESIGN
Valitse ikkunoiden ja ovien sijainti luonnonvalon 

maksimoimiseksi ja viihtyisän sisätilan luomiseksi.

NOPEA ASENNUS
Esivalmistettu rakenne mahdollistaa nopean ja tehokkaan asennuksen.

Voit ottaa pientalon käyttöön nopeasti ilman vesiliitäntää.

LAADUKKAAT MATERIAALIT
Käytämme kestäviä ja säänkestäviä materiaaleja, jotta
pientalosi säilyy pitkään kauniina ja käyttökelpoisena.
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OLIVER

Leveys 328,0 cm

344,4 cm

254,6 cm

328,0 x 344,4 x 254,6 cm

10,9 m²

28,76 m³

97 mm

103 mm

yksittäinen ovi, lämpöeristyslasi 101 x 196 cm

2 kaksoislasitettua ikkunaa

Syvyys

Korkeus

Mitat

Lattia

Tilavuus

Seinän paksuus

Katon paksuus

Ovi

Ikkuna
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Tuotekuvaus:

Piharakennus on täysin varusteltu ja valmis nopeaan asennukseen 
lukuunottamatta kattomateriaalia, jonka asiakas voi valita omien 
mieltymystensä mukaan.
  Lattia on valmistettu lujasta C24-lujuusluokan kuusipuusta ja
eristetty 100 mm kivivillalla, jonka alla on jyrsijä- ja tuulensuoja. 
Päällimmäinen kerros on 22 mm paksua Forestia-lattialevyä, joka
on ympäristöystävällinen ja täyttää eurooppalaiset standardit.
Toimitus sisältää myös säädettävät asennusjalat mökin
pystyttämistä varten.

  Seinät on valmistettu korkealaatuisesta 70 mm kuusipuukehikosta 
ja verhoiltu tuulensuojalla. Eristyksenä on 70 mm kivivilla, ja sisä-
pinnat on viimeistelty 12 mm Forestia-seinä paneeleilla, jotka
maalataan asiakkaan valitsemalla RAL-värillä. Ulkovuoraus on 120 
mm kuusiprofiilia, joka myös maalataan asiakkaan toiveiden
mukaisesti.

  Katto on verhoiltu 12 mm Forestia-seinäpaneeleilla, joiden värin 
asiakas voi valita. Eristyksenä on 100 mm kivivilla, ja katto on
verhoiltu 18 mm OSB-levyllä, jonka päälle voidaan asentaa haluttu 
kattomateriaali, kuten SBS tai EPDM. Katto on suunniteltu
kestämään jopa 90 kg/m²:n lumikuormat.

  Ikkunat ja ovet on valmistettu korkealaatuisesta laminoidusta 
puusta, mikä takaa paremman kestävyyden sekä vähentää muodon-
muutosten ja halkeilun riskiä. Laminoitu rakenne tekee ikkunoista ja 
ovista säänkestävät, mikä suojaa kosteudelta ja lämpötilan
vaihteluilta. Vakiotoimitukseen sisältyvät ikkunat ja ovet, joissa on 
5 mm laminoitu lasi, mutta vaihtoehtoina ovat myös peililasi sekä 
4+15+4 ISO -järjestelmän kaksinkertainen lasitus.
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HENRY

Leveys 544,0 cm

344,4 cm

252,1 cm

544,0 x 344,4 x 252,1 cm

18,7 m²

47,1 m³

97 mm

103 mm

kaksi ovea, lämpöeristyslasi 101 x 196 cm

2 kaksoislasitettua ikkunaa,
2 avattavaa ikkunaa, 101 x 190 cm

Syvyys

Korkeus

Mitat

Lattia

Tilavuus

Seinän paksuus

Katon paksuus

Ovi

Ikkuna
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Tuotekuvaus:

Pientalo on täysin koottu ja valmiina nopeaan asennukseen,
lukuun ottamatta kattomateriaalia, jonka asiakas voi valita 
omien mieltymystensä mukaan.
  Lattia on valmistettu vahvasta C24-lujuusluokan kuusipuusta ja 
eristetty 100 mm kivivillalla. Lattian alla on jyrsijäsuoja ja tuulen-
suojakangas. Päällimmäinen lattiamateriaali koostuu 22 mm
paksuista Forestia-lattialevyistä, jotka ovat ympäristöystävällisiä 
ja täyttävät eurooppalaiset standardit. Toimitus sisältää myös jalat 
mökin kiinnitystä varten.

  Seinät on valmistettu korkealaatuisesta 70 mm kuusi-
runkoisesta rakenteesta ja päällystetty tuulensuojakankaalla. 
Eristyksenä toimii 70 mm kivivilla, ja sisäpinnat on viimeistelty 12 
mm paksuilla Forestia-seinälevyillä, jotka maalataan asiakkaan
valitsemaan RAL-väriin. Ulkoverhous koostuu 120 mm kuusi-
profiilista, joka maalataan niin ikään asiakkaan valitsemaan väriin.

  Katto on verhoiltu 12 mm Forestia-seinälevyillä, joiden väri on 
asiakkaan valittavissa. Eristyksenä toimii 100 mm kivivilla, ja 
vesikatteena on 18 mm OSB-levy, jonka päälle voidaan asentaa
haluttu kattomateriaali, kuten SBS- tai EPDM-kate. Katto on
suunniteltu kestämään jopa 90 kg/m² lumikuorman.

  Ikkunat ja ovet on valmistettu korkealaatuisesta liimapuusta, mikä 
takaa paremman kestävyyden ja vähentää muodonmuutosten ja 
halkeamien riskiä. Liimapuinen rakenne tekee niistä säänkestäviä ja 
suojaa kosteudelta sekä lämpötilavaihteluilta. Vakiona ikkunoissa 
ja ovissa on 5 mm laminoitu lasi, mutta vaihtoehtoisesti on saata-
villa myös peili- ja eristyslasit 4+15+4 ISO-järjestelmällä.
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ALEKSANDER

Leveys 544,0 cm

344,4 cm

252,1 cm

544,0 x 344,4 x 252,1 cm

18,7 m²

47,1 m³

97 mm

103 mm

kaksi ovea, lämpöeristyslasi 101 x 196 cm

2 kaksoislasitettua ikkunaa,
2 avattavaa ikkunaa, 101 x 190 cm

Syvyys

Korkeus

Mitat

Lattia

Tilavuus

Seinän paksuus

Katon paksuus

Ovi

Ikkuna
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Tuotekuvaus:

Pientalo on täysin koottu ja valmiina nopeaan asennukseen,
lukuun ottamatta kattomateriaalia, jonka asiakas voi valita
omien mieltymystensä mukaan.
  Lattia on valmistettu vahvasta C24-lujuusluokan kuusipuusta ja 
eristetty 100 mm kivivillalla. Lattian alla on jyrsijäsuoja ja tuulen-
suojakangas. Päällimmäinen lattiamateriaali koostuu 22 mm
paksuista Forestia-lattialevyistä, jotka ovat ympäristöystävällisiä 
ja täyttävät eurooppalaiset standardit. Toimitus sisältää myös jalat 
mökin kiinnitystä varten.

  Seinät on valmistettu korkealaatuisesta 70 mm kuusi-
runkoisesta rakenteesta ja päällystetty tuulensuojakankaalla. 
Eristyksenä toimii 70 mm kivivilla, ja sisäpinnat on viimeistelty 12 
mm paksuilla Forestia-seinälevyillä, jotka maalataan asiakkaan
valitsemaan RAL-väriin. Ulkoverhous koostuu 120 mm kuusi-
profiilista, joka maalataan niin ikään asiakkaan valitsemaan väriin.

  Katto on verhoiltu 12 mm Forestia-seinälevyillä, joiden väri on 
asiakkaan valittavissa. Eristyksenä toimii 100 mm kivivilla, ja 
vesikatteena on 18 mm OSB-levy, jonka päälle voidaan asentaa
haluttu kattomateriaali, kuten SBS- tai EPDM-kate. Katto on
suunniteltu kestämään jopa 90 kg/m² lumikuorman.

  Ikkunat ja ovet on valmistettu korkealaatuisesta liimapuusta, mikä 
takaa paremman kestävyyden ja vähentää muodonmuutosten ja 
halkeamien riskiä. Liimapuinen rakenne tekee niistä säänkestäviä ja 
suojaa kosteudelta sekä lämpötilavaihteluilta. Vakiona ikkunoissa 
ja ovissa on 5 mm laminoitu lasi, mutta vaihtoehtoisesti on 
saatavilla myös peili- ja eristyslasit 4+15+4 ISO-järjestelmällä.
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WILLIAM

Leveys 652,0 cm

344,4 cm

252,1 cm

652,0 x 344,4 x 252,1 cm

22,4 m²

56,4 m³

97 mm

103 mm

1 ovi, lämpöeristyslasi 101 x 196 cm,
1 ovi 81 x 196 cm

2 kaksoislasitettua ikkunaa,
1 avattava ikkuna, 101 x 190 cm

Syvyys

Korkeus

Mitat

Lattia

Tilavuus

Seinän paksuus

Katon paksuus

Ovi

Ikkunat
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Tuotekuvaus:

Pientalo on valmiiksi koottu ja nopeasti asennettavissa, lukuun
ottamatta kattomateriaalia, jonka asiakas voi valita omien
mieltymystensä mukaan.
  Lattia on valmistettu kestävästä C24-lujuusluokan kuusipuusta ja 
eristetty 100 mm kivivillalla. Lattian alla on jyrsijäverkko ja tuulen-
suojakangas. Pintamateriaalina on 22 mm paksut Forestia-lattia-
levyt, jotka ovat ympäristöystävällisiä ja täyttävät eurooppalaiset 
standardit. Toimitus sisältää myös mökin kiinnitysjalat.

  Seinät on valmistettu korkealaatuisesta 70 mm kuusipuukehikosta 
ja päällystetty tuulensuojakankaalla. Eristyksenä käytetään 70 mm 
kivivillaa, ja sisäpinnat on viimeistelty 12 mm Forestia-seinälevyillä, 
jotka maalataan asiakkaan valitsemaan RAL-väriin. Ulkoverhous on 
120 mm kuusiprofiilia, joka sekin maalataan asiakkaan valitsemaan 
väriin.

  Katto on verhoiltu 12 mm Forestia-seinälevyillä, joiden väri on 
asiakkaan valittavissa. Eristyksenä käytetään 100 mm kivivillaa, ja 
vesikatteena on 18 mm OSB-levy, jonka päälle voidaan asentaa
haluttu kattomateriaali, kuten SBS- tai EPDM-kate. Katto on
suunniteltu kestämään jopa 90 kg/m² lumikuorman.

  Ikkunat ja ovet on valmistettu korkealaatuisesta liimapuusta, mikä 
takaa erinomaisen kestävyyden ja vähentää muodonmuutosten 
sekä halkeamien riskiä. Liimapuinen rakenne tekee niistä sään-
kestäviä ja suojaa kosteudelta sekä lämpötilavaihteluilta. Vakiona 
niissä on 5 mm laminoitu lasi, mutta vaihtoehtoisesti on saatavilla 
myös peililasi tai eristyslasi 4+15+4 ISO-järjestelmällä.
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HUGO

Leveys

1. huoneen mitat

756,0 cm

208,0 x 324,0 cm

344,4 cm

364,0 x 324,0 cm

252,1 cm

149,0 x 324,0 cm

756,0 x 344,4 x 252,1 cm

25,7 m²

64,8 m³

97 mm

103 mm

1 ovi, lämpöeristyslasi 101 x 196 cm,
2 ovea 81 x 196 cm

4 kaksoislasitettua ikkunaa,
3 avattavaa ikkunaa, 101 x 190 cm

Syvyys

2. huoneen mitat

Korkeus

3. huoneen mitat

Mitat

Lattia

Tilavuus

Seinän paksuus

Katon paksuus

Ovi

Ikkunat
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Tuotekuvaus:

Piharakennus on valmiiksi koottu ja nopeasti asennettavissa, 
ukuun ottamatta kattomateriaalia, jonka asiakas voi valita omien
mieltymystensä mukaan.
  Lattia on valmistettu kestävästä C24-lujuusluokan kuusipuusta ja 
eristetty 100 mm kivivillalla. Lattian alapuolella on jyrsijäsuoja ja 
tuulensuojakangas. Pintamateriaalina on 22 mm paksut Forestia-
lattialevyt, jotka ovat ympäristöystävällisiä ja täyttävät
eurooppalaiset standardit. Toimitukseen sisältyvät myös
kiinnitysjalat mökin asennusta varten.

  Seinät on valmistettu korkealaatuisesta 70 mm kuusipuukehikosta 
ja päällystetty tuulensuojakankaalla. Eristyksenä käytetään 70 mm 
kivivillaa, ja sisäpinnat on viimeistelty 12 mm Forestia-seinälevyillä, 
jotka maalataan asiakkaan valitsemaan RAL-väriin. Ulkoverhous 
koostuu 120 mm kuusiprofiilista, joka myös maalataan asiakkaan 
valitsemaan väriin.

  Katto on verhoiltu 12 mm Forestia-seinälevyillä, joiden väri on 
asiakkaan valittavissa. Eristyksenä käytetään 100 mm kivivillaa, ja 
vesikatteena on 18 mm OSB-levy, jonka päälle voidaan asentaa
haluttu kattomateriaali, kuten SBS- tai EPDM-kate. Katto on
suunniteltu kestämään jopa 90 kg/m² lumikuorman.

  Ikkunat ja ovet on valmistettu korkealaatuisesta liimapuusta, mikä 
takaa paremman kestävyyden ja vähentää muodonmuutosten sekä 
halkeamien riskiä. Liimapuinen rakenne tekee niistä säänkestäviä ja 
suojaa kosteudelta sekä lämpötilavaihteluilta. Vakiona ikkunoissa ja 
ovissa on 5 mm laminoitu lasi, mutta vaihtoehtoisesti on saatavilla 
myös peili- ja eristyslasit 4+15+4 ISO -järjestelmällä.
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WALTER

Leveys 436,0 cm

344,4 cm

252,1 cm

436,0 x 344,4 x 252,1 cm

14,96 m²

37,85 m³

97 mm

103 mm

yksittäinen ovi, lämpöeristyslasi 101 x 196 cm

3 kaksoislasitettua ikkunaa

Syvyys

Korkeus

Mitat

Lattia

Tilavuus

Seinän paksuus

Katon paksuus

Ovi

Ikkuna
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Tuotekuvaus:

Piharakennus on täysin koottu ja valmiina nopeaan
asennukseen, lukuun ottamatta kattomateriaalia, jonka asiakas
voi valita omien mieltymystensä mukaan.
  Lattia on valmistettu vahvasta C24-lujuusluokan kuusipuusta ja 
eristetty 100 mm kivivillalla. Lattian alla on jyrsijäsuoja ja tuulen-
suojakangas. Pintamateriaalina on 22 mm paksut Forestia-lattia-
levyt, jotka ovat ympäristöystävällisiä ja täyttävät eurooppalaiset 
standardit. Toimitukseen sisältyy myös jalat mökin kiinnitystä 
varten.

  Seinät on valmistettu korkealaatuisesta 70 mm kuusipuukehikosta 
ja päällystetty tuulensuojakankaalla. Eristyksenä käytetään 70 mm 
kivivillaa, ja sisäpinnat on viimeistelty 12 mm Forestia-seinälevyillä, 
jotka maalataan asiakkaan valitsemaan RAL-väriin. Ulkoverhous on 
120 mm kuusiprofiilia, joka maalataan myös asiakkaan valitsemaan 
väriin.

  Katto on verhoiltu 12 mm Forestia-seinälevyillä, joiden väri voidaan 
valita asiakkaan toiveiden mukaan. Eristyksenä on 100 mm kivivilla, 
ja vesikatteena toimii 18 mm OSB-levy, jonka päälle voidaan asentaa 
haluttu kattomateriaali, kuten SBS- tai EPDM-kate. Katto on
suunniteltu kestämään lumikuormia jopa 90 kg/m² asti.

  Ikkunat ja ovet on valmistettu korkealaatuisesta liimapuusta, joka 
takaa paremman kestävyyden ja vähentää muodonmuutosten sekä 
halkeamien riskiä. Liimapuinen rakenne tekee niistä säänkestäviä, 
tarjoten suojan kosteutta ja lämpötilavaihteluita vastaan.
Ikkunoissa ja ovissa on vakiona 5 mm laminoitu lasi, mutta
vaihtoehtoisesti on saatavilla myös peili- ja eristyslasi
4+15+4 ISO -järjestelmässä.


